

国际滑联2023-2024赛季花滑大奖赛参赛名单出炉



新华社北京6月29日电(记者 李嘉 张寒)国际滑联在北京时间28日晚公布了2023-2024赛季世界花样滑冰大奖赛分站赛日程和各站参赛名单。中国男子单人滑名将金博洋将参加法国站的比赛,女单选手安香怡则将首次踏上国际滑联成年组大奖赛的赛场,将在首站美国站中亮相。

此外,本赛季开始搭档合作的双人滑组合彭程/王磊将参加芬兰站的比赛,冰舞名将王诗

玥/柳鑫宇将从加拿大站开始大奖赛的征程。

本赛季花滑大奖赛分站赛将于10月20日在美国拉开战幕,此后依次是加拿大站、法国站、中国杯、芬兰站和日本站。中国杯作为第四站,将于11月10日至12日在重庆举行。根据参赛名单,世锦赛男单冠军、日本名将宇野昌磨,四大洲赛女单冠军、日本选手三原舞依等高手都将在重庆一展身手。中国选手参加中国杯的名单暂未公布。

铅球老将巩立姣:有一个理由让我留在赛场

新华社沈阳电(记者 卢星吉 王沁鸥)巩立姣在女子铅球决赛中投出超过20米的好成绩后,观众席上爆发出欢呼声,而她只是抿了抿嘴——淡定,甚至有些不能满足地侧了侧头。

这是28日的全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛上的一幕。赛前,巩立姣给自己定的目标就是突破20米,但是她说:“在实现了目标之后,我总想要再多一点。”

对这名包揽了奥运会、世锦赛金牌的大满贯选手而言,20米当然不是上限,某种意义上更像是开启又一次状态上扬周期的信号。

只是,已经34岁的巩立姣,需要花费更多努力去熨平周期中的低谷。她说:“伤病和年龄是我最大的问题,比如之前练得很累之后睡一觉就能缓过来,现在睡三觉依然很累。”

“只有自己才知道自己经历了什么,前一

段时间,我的腰伤都已经影响正常生活了。”

……

其实,巩立姣并不喜欢倒这些苦水,采访中,她把话题再度转到了关于自己的“不满足”。她的言辞里,充满了对这一次上扬周期的期待。

“有了这个20米的开始,在接下来的世锦赛和亚运会中,我会有更好的表现。我知道我的运动生涯正在缩短,我的年龄也经不起太大的折腾,我就是想把积攒的实力,一鼓作气地发挥出来。”

其实,能让巩立姣“满足”——或者她现在认为能令自己满足的目标,是很清晰的。

“我的终极目标是21米,为了这个目标,我不会被任何困难打倒。”

“就算有一百个理由想放弃,21米,这个理由会让我留下来。”



U19男篮世界杯:中国队负于美国队无缘八强



新华社北京6月29日电(记者 王镜宇)国际篮球联合会官方网站消息,当地时间28日,在匈牙利进行的2023年U19男篮世界杯八分之一决赛中,中国队以69:92负于美国队,无缘八强。

面对身体条件出众、排名B组第一的美国队,排名A组第四的中国队首节以9:22落后。从第二节开始,中国队找到了更好的进攻节奏,上半场结束时比分是35:50。

第三节中国队奋起直追,在后卫遭到对手严密防守的情况下,身高2米06的王俊杰持球推进和终结进攻的能力给球队带来了很大帮助。不过在该节还剩4分37秒时,王俊杰试图扣篮时被对方犯规,受伤离场。但中国队还是打出一波24:8的得分高潮,在这节只剩1分45秒时将比分反超为59:58。

然而此后,王俊杰离场的影响逐渐显现,中国队的进攻火力难以为继。第四节淡厚然、杨瀚森又先后五犯离场,美国队最终以23分的优势取胜。

中国队主教练韩登表示,在赛前的准备会上,教练组要求队员们从盯人防守和态度拼起,大家做到了这一点,杨瀚森、王俊杰、淡厚然、王浩然、马明坤、孙亚辉等表现尤其突出。美国球员的个人能力和身体素质确实太好了,中国队在第一节还是有些紧张,但是后面越打越好。第三节正当中国队要起势的时候,王俊杰的受伤和裁判的一些判罚改变了比赛的走势。总体而言,结果有些遗憾,但是队员们已经做得很好了。

全场比赛,杨瀚森拿到8分、10个篮板、7次助攻和6个盖帽,效率值23排名全队第一。王浩然得到20分、6个篮板、3次助攻,王俊杰、淡厚然、倪李永伟和孙亚辉分别为中国队贡献13分、10分、7分和5分。

当地时间30日,中国队将在第9至16名的排位赛中对阵匈牙利队。

中国足协连开五张罚单

新华社北京6月29日电 中国足协28日在其官方网站公布五份处罚决定,分别对近期中甲、足协杯、女甲比赛中俱乐部官员、球员、球迷等违规违纪行为进行处罚。

处罚决定中显示,6月18日,中甲比赛第十轮延边龙鼎足球俱乐部与黑龙江冰城足球俱乐部的比赛赛后,黑龙江冰城俱乐部官员田旭辱骂裁判员,裁判员向其出示红牌,中国足协纪律委员会作出禁止田旭进入比赛体育场5场、罚款人民币5万元的处罚。黑龙江冰城俱乐部官员李镇伯发表不负责任评论,造成不良影响,被禁止进入比赛体育场3场、罚款人民币3万元。

6月20日,女甲比赛第十一轮,广州足球俱乐部女子足球队与佛山市三水铁牛竞技足球俱乐部女子足球队的比赛中,双方球员、官员发生冲突,并出现暴力行为。中国足协纪律委员会对双方涉事球员、官员作出停赛、禁止进入比赛体育场以及罚款的处罚,对两支球隊进行通报批评并各罚款10万元人民币。

此外,6月23日,足协杯第三轮重庆铜梁龙足球俱乐部与成都蓉城足球俱乐部的比赛开始前,球迷在看台上燃放冷烟火。中国足协纪律委员会决定对重庆赛区(重庆铜梁龙足球俱乐部主场)予以通报批评。